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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Az ülést hangfelvétel rögzíti

Készült: Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2012. augusztus 30. napján 18,30 órakor  a  Polgármesteri Hivatalban megtartott nyílt rendkívüli üléséről.  

Jelen vannak: Szili Miklós polgármester, Dr. Szendrei Attiláné, Farkasné Szoboszlai Aranka, Lagler István, Dr. Pittner János  képviselők 

Dr. Koncz László jegyző

Szili Miklós polgármester: Tisztelettel köszönti a megjelent képviselőket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 5 fővel határozatképes, a testületi ülést megnyitja.
Jegyzőkönyvvezetőnek javasolja Dr. Koncz László jegyzőt, jegyzőkönyv hitelesítőknek Farkasné Szoboszlai Aranka  és Dr. Pittner János képviselőket, majd szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal elfogadta jegyzőkönyvvezetőnek Dr. Koncz László jegyzőt, hitelesítőknek Farkasné Szoboszlai Aranka és Dr. Pittner János képviselőket.
Szili Miklós polgármester: Ismerteti a napirendi pontotokat, majd szavazásra teszi fel, aki elfogadja az ismertetett napirendi pontokat, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal az alábbi napirendi pontokat fogadta el:
1. A Református Egyházközséggel kötendő intézményi fenntartási, intézményi használati megállapodás megtárgyalása 
2. Tálalókonyhára kötött bérleti szerződés megszüntetése 
3. Rendelet módosítás a térítési díj megállapítására
1. Református Egyházközséggel kötendő intézményi fenntartási, intézményi használati megállapodás megtárgyalása
/ előterjesztést a jegyzőkönyv 1. számú melléklete tartalmazza/ 
Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy a Református Egyházközség a Közoktatási megállapodásban foglalt egyoldalú nyilatkozatot megtette ezért a megállapodás bármelyik fél részéről 60 napon belül felmondható, ezért szükséges az iskola átadással kapcsolatos intézményi fenntartási használati megállapodást megkötni az egyházzal, amely megállapodás részletesen tartalmazza a jogokat és kötelezettségeket, a támogatás formáját összegét, a térítési díjakat stb.
A megállapodás tervezete elkészült és el lett küldve az egyház képviselőjének és a testületnek is. Részletesen ismerteti a megállapodás tartalmi elemeit. Megkérdezi a jelenlévő Hajdú Szabolcs Koppány lelkész úrtól, hogy a tervezetben foglaltakkal egyetért, vagy van e kiegészítő javaslata. 
Hajdú Szabolcs Koppány: Kijelenti, hogy a megállapodásban foglaltakkal egyetért, egy kiegészítő javaslata van, hogy az étkezési térítési díjat minden év szeptember 1-ig a felek felülvizsgálják. A sportcsarnok használatáért a hozzájárulás összegét most nem tudja megmondani, mert a presbitériummal még egyeztetnie kell.

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Javasolja, hogy a megállapodás tartalmazza, hogy az igazgató tanács üléseire az önkormányzat meghívást kap tanácskozási joggal.

A képviselő testület és Hajdú Szabolcs Koppány egyetért a javaslattal.

Dr. Koncz László jegyző: Javasolja, hogy a sportcsarnok használati díját a felek 2012. szeptember 15. napjáig külön megállapodásban rögzítsék, azaz a mostani megállapodás ne tartalmazza a hozzájárulás mértékét, összegét.

A testület egyetért a javaslattal.
Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért a javasolt módosításokkal kiegészített intézmény fenntartási, intézmény használati megállapodással, kézfelemeléssel szavazzon.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
  Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete

150/2012. (VIII. 30.) számú

H A T Á R O Z A T A

Intézmény fenntartási, intézmény használati megállapodás elfogadásáról

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Lovasberényi Általános Iskola fenntartói jogát 2012. szeptember 1.-i hatállyal átadta a Református Egyházközség részére. Lovasberény Község Önkormányzata az intézmény fenntartására, használatára a Lovasberényi Református Egyházközséggel az alábbi megállapodást köti:

 Intézmény fenntartási, intézmény használati megállapodás

amely létrejött a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény (továbbiakban: Kotv.) 81. § (1) bekezdése e) pontja, valamint a 81. § (3)-(7) és (13) bekezdésében foglaltak alapján 

egyrészről 

Lovasberény Község Önkormányzata (8089 Lovasberény, Kossuth u. 62., adószáma: 1527426-2-07, törzsszáma: 727420,), képviseli: Szili Miklós polgármester,  (továbbiakban: Megbízó) 

másrészről 

a Lovasberényi Református Egyházközség 

jogi személy székhelye: (8093 Lovasberény Kossuth u. 84)

adószám: 19822286 – 1 - 07

képviseli: Hajdú Szabolcs Koppány (minősége: lelkipásztor), és


    Bori János (minősége: egyházközségi gondnok) együttesen, (továbbiakban: Megbízott) között, (együttesen továbbiakban: Felek) alulírott helyen és időben az alábbi feltételek mellett: 

I. A feladatellátás 
I/1. Szerződő felek jelen szerződés előzményeként megállapítják, hogy a Kotv. 3. § (2) bekezdésére tekintettel – amelynek értelmében közoktatási intézményt a Magyarországon nyilvántartásba vett egyházi jogi személy alapíthat és tarthat fenn – Megbízott kinyilvánította abbéli szándékát, a 1/2012.03.19. számú presbitériumi határozatával hogy a lovasberényi alapfokú oktatást és nevelést ellátó intézmény fenntartója kíván lenni 2012. szeptember elsejétől és el kívánja látni Megbízó ezen kötelező önkormányzati feladatát.
I/2. A Lovasberényi Általános Iskola 2012. augusztus 31. napján jogutóddal történő megszűnését követően, Megbízó – a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 8. § (4) bekezdése alapján, a ráháruló alapfokú oktatásról és nevelésről való gondoskodása körében – megbízza Megbízottat, hogy Megbízó tulajdonában és kezelésében lévő 8093 Lovasberény, Kossuth u. 90. szám alatti épületben, az alapfokú oktatást és nevelést biztosítsa a község iskoláskorú gyermekei részére Megbízó Képviselő-testületének, a fenntartói jog átadására vonatkozó, 46/2012. (III..01.) számú határozata alapján.

I/3. Megbízott pedig vállalja, hogy ellátja a Kotv. szerinti, az általános iskolai nevelési-oktatási faladatokat 1-8. évfolyamon térítésmentesen az Önkormányzat 2012. július 31.-i hatállyal alapított Reményik Sándor Református Általános Iskola (8093 Lovasberény, Kossuth. u. 90.) az alábbiak szerint:
I/4. Megbízott vállalja, hogy biztosítja a lovasberényi általános iskola intézményének (továbbiakban: intézmény) azon tanulói számára a tanulói jogviszony jogfolytonosságát, akik az általa fenntartott intézmény tanulóiként kívánják igénybe venni az alapfokú oktatást és nevelést.
I/4. Szerződő Felek megállapítják, hogy Használatba vevő a Nevtv. 3. § (1) bekezdése 1. ae) alpontja szerint átlátható szervezetnek minősül. 

I/5. Szerződő felek megállapodnak abban, hogy a Megbízott, mint iskola fenntartó az iskola Igazgató Tanács üléseire tanácskozási joggal Lovasberény Község Önkormányzat, mint Megbízó képviselőjét meghívja. 

II. Megbízott kötelezettségei:

II/1. Megbízott feladata továbbá az I/3. pontban meghatározottakon túl az alábbi teendők ellátása: 
· az emelt szintű testnevelés oktatás biztosítása,

· nem lakóingatlan bérbeadása, üzemeltetése,

· iskolai, diáksport-tevékenység és támogatása,

· könyvtári szolgáltatások helyszínének biztosítása.

II/2.
Megbízott kijelenti, hogy legkésőbb 2012. szeptember elsejéig a feladatok jogszerű ellátásához szükséges valamennyi engedéllyel, infrastrukturális és humán forrással, valamint megfelelő alkalmazotti létszámmal rendelkezik. A megszűnő önkormányzati fenntartású közoktatási intézmény munkavállalóinak átvételéhez szükséges intézkedéseket megtette. 

II/3.
Jelen megállapodás keretében a Megbízott által fenntartott intézmény közoktatási feladatokat lát el, alapító okiratában meghatározott létszámig, azaz 180 fő tanulói létszámig.  Az intézménybe történő felvételi kérelem esetén köteles a lovasberényi lakóhellyel rendelkező tanköteles gyermekeket felvenni.

II/4.
Megbízott vállalja, hogy a jelen megállapodásban meghatározott feladatokat az annak tartalmára vonatkozó jogszabályi előírások, szakmai követelmények, valamint nyilvántartási kötelezettségek betartása mellett végzi. 

II/5. Megbízott vállalja az intézmény ügyintézésével összefüggésben keletkezett iratoknak és tanügyi nyilvántartásoknak a Megbízó által fenntartott intézmény iratkezelési szabályai szerinti kezelését, megőrzését, selejtezését.
III. A vagyonhasznosítás általános szabályai

1. Az I. pontra tekintettel a Nevtv. 11. § (13) bekezdése alapján Tulajdonos a 1/1 tulajdoni hányadban tulajdonát képező 258 hrsz.-ú, természetben 8093 lovasberény, Kossuth u. 62. szám alatti ingatlant  és az abban lévő, az alapfokú oktatás, nevelés biztosítását szolgáló mindennemű ingóságokat (továbbiakban: nemzeti vagyon) az I/1. pontban meghatározott közfeladat ellátása céljából Használatba vevő ingyenes használatába adja, Használatba vevő pedig ingyenesen használatba veszi.

2. Használatba vevő vállalja, hogy az átengedett nemzeti vagyont a szerződési előírásoknak és a tulajdonosi rendelkezéseknek, valamint a meghatározott hasznosítási célnak megfelelően használja.
A) Használatba vevő kötelezettségei

1. Használatba vevő vállalja, hogy a használatába adott nemzeti vagyon használatáról szóló beszámolóját írásban eljuttatja a Tulajdonos Képviselő-testülete részére a tárgyévet követő április 30. napjáig.

2. Használatba vevő vállalja a használatába adott nemzeti vagyon leltár szerinti nyilvántartását és évenként annak felülvizsgálatát.

3. Használatba vevő vállalja, hogy Tulajdonos által végzett ellenőrzést mindenben segíti.

4. Használatba vevő vállalja, hogy a tulajdonos számára, 

a.) műszaki állapot felmérése,

b.) költségvetési, gazdálkodási tervezés,

c.) beruházások előkészítése,

d.) vagyonfelhasználás ellenőrzése,

e.) gazdálkodás szabályszerűségének ellenőrzése,

f.) pénzügyi, számviteli rend ellenőrzése

céljából a nemzeti vagyonnal,  gazdálkodási helyzetével összefüggő adatokat szolgáltat, annak megkeresésétől számított 15 napon belül. 

B) Tulajdonos jogai
1. Tulajdonos jogosult, hogy ellenőrizze a nemzeti vagyon I/1. pontban meghatározott cél szerinti használatát.
2.  Tulajdonos jogosult adatszolgáltatást kérni a nemzeti vagyon felhasználására vonatkozóan. 
IV. Az ingatlan hasznosítására vonatkozó szabályok
A) Használatba vevő jogai, kötelezettségei

1. Használatba vevő köteles a helyiségek és az udvar rendeltetésszerű használata érdekében jelen szerződés hatálya alatt a szükséges, rendes használati mértéket meg nem haladó karbantartási munkákat megfelelő időben és minőségben elvégezni.
2. Használatba vevő karbantartási kötelezettsége az épületen belül: 

a. az épület burkolatainak, ajtóinak, ablakainak és berendezéseinek karbantartása,  

b. az elektromos vezetéknek az épülethez tartozó fogyasztásmérőtől kezdődő szakaszán keletkezett hibák kijavítása, a kapcsolók és csatlakozóaljak cseréje, 

c. a Használatba vevő, vagy a vele együtt az épületben tartózkodó személynek magatartása folytán keletkezett károk megszüntetése, illetőleg a kár megtérítése, 

d. az épület tisztán tartása. 

3. A Használatba vevő karbantartási kötelezettsége az épületen kívül:

a. az udvar és tartozékainak rendszeres karbantartása, 

b. az udvar tisztán tartása, keletkezett hulladék saját költségre történő elszállítása.

4. Az épület berendezései a következők:

a. az egyedi fűtőberendezés, 

b. egészségügyi berendezés (falikút, mosogató, zuhanyozó, mosdó, WC-tartály, 

WC-csésze stb., a hozzá tartozó szerelvényekkel),

c. a bútorzat.

5. A Használatba vevő az igazolt költségének egy összegben való megtérítését igényelheti a Tulajdonostól, ha helyette azonnali beavatkozást igénylő munkát végzett. 

6. Használatba vevőt teljes kártérítési felelősség terheli a használati időszak alatt keletkezett általa, vagy az épületet használók által okozott bármely kár tekintetében, beleértve a harmadik személynek okozott kárt is. Használatba vevő tudomásul veszi, hogy Tulajdonost a használati időszak alatt végzett tevékenységéért semminemű felelősség nem terheli.
B) Tulajdonos jogai, kötelezettségei

1. Az épület burkolatainak, ajtóinak, ablakainak és berendezéseinek, valamint az udvar tartozékainak a pótlással és cserével kapcsolatos költségei a Tulajdonost terhelik.         ( Kivéve a rongálásból, rendellenes használatból eredő károk miatti pótlást)

2. A Tulajdonos köteles gondoskodni az épület külső karbantartásáról és felújításáról, az épület központi berendezéseinek állandó üzemképes állapotáról, az élet és balesetveszély elhárítását célzó beruházások elvégeztetéséről. 

3. Az épület központi berendezései a következők:

a. a fűtő- és melegvíz-szolgáltató berendezés, ideértve az épületben levő vezetékszakaszt és fűtőtesteket (radiátor stb.) is,

b. a víz-, a csatorna- és a gázvezeték, ideértve az épületben levő vezetékszakaszt is,

c. az elektromos vezeték és érintésvédelmi rendszere az épületen kívüli vezetékszakasz vonatkozásában. 

V. Az intézmény működtetése

V/1.
Megbízott jogosult a jelen szerződésben rögzített feladatellátáson túl, tanulmányi időn kívül, a Kotv.-ben rögzítettek sérelme nélkül, a Megbízott tevékenységi körébe tartozó egyéb oktatási jellegű tevékenységet folytatni. Felek rögzítik, hogy az intézményekbe harmadik személyt, illetve szervezetet nem fogadhat be. 

V/2. Felek megállapodnak abban, hogy Megbízó lehetőséget biztosít arra, hogy Megbízott bérbe adja az épület helyiségeit, udvarát, amely bevétel az intézményt illeti.

V/3. Megbízott vállalja, hogy – amennyiben Megbízó a tervezett esemény előtt legalább 10 munkanappal értesíti Megbízottat – térítésmentesen biztosít az intézményben megfelelő helyszínt a Megbízó által szervezett ünnepségek, rendezvények számára. Ha a rendezvény belépőjegy ellenében látogatható, akkor annak bevétele az intézményt illeti, kivéve, ha a rendezvény bevételét más előre meghatározott célra kívánja Megbízó fordítani. 

V/4. Megbízott vállalja az intézmény fenntartásával, működtetésével járó költségek, közüzemi díjak megfizetését, valamint Megbízott vállalja, hogy 2012. szeptember 30-ig, a fogyasztásmérők átírásáról gondoskodik. A fogyasztóváltozás bejelentés a 2012. augusztus 31.-i átadás- átvételi jegyzőkönyvben rögzített fogyasztásmérő állások szerint.

VI. Költségvetés és pénzügyi szabályok

VI/1.
Megbízott jogosult igénybe venni a feladatellátásokhoz biztosított állami normatívákat a mindenkor hatályos jogszabályokban meghatározottak szerint, és mint intézményfenntartó mindent megtesz annak érdekében, hogy az intézmény működését további források igénybevételével biztosítsa.

VI/2. Felek megállapodnak abban, hogy Megbízott jelen megállapodás megkötését követően kezdeményezi a közoktatási feladatkörében eljáró Kormányhivatalnál, hogy a Kt. 81 §-nak (11) bekezdésében meghatározottak szerint egyoldalú nyilatkozatot tehessen. Amennyiben a közoktatási feladatkörében eljáró Kormányhivatal a hozzájárulást megadja, az egyoldalú nyilatkozat benyújtását követő nevelési évtől kezdődően a fenntartó az egyoldalú nyilatkozat alapján jogosulttá válik a kiegészítő hozzájárulásra, a közoktatási megállapodást pedig bármelyik fél – az egyoldalú nyilatkozat megtételét követő hatvan napon belül – azonnali hatállyal felmondhatja. 
VI/3.
Megbízó kijelenti, hogy 2012. szeptember1-jéig az intézmény valamennyi áthúzódó kötelezettségét, tartozását kiegyenlíti. A szeptember 15.-e után érkezett, de augusztus 31.-ig teljesített számlák ellenértékét az Önkormányzat az OTP-nél vezetett 11736006-15362924 számú számlájáról egyenlíti ki.

VI/4. Megbízó vállalja, hogy 2012. szeptember 01. napjától a működéshez támogatást nyújt Megbízott részére. 

A fizetendő támogatás összege a tanulólétszámmal arányosítva kerül meghatározásra: „60.000,-Ft/tanuló/tárgyév” részletezés szerint.

A támogatás összegének mértékét évente felülvizsgálják és annak összegét Felek minden tárgyévet követő év február 15-ig újból meghatározzák a Megbízott által január 30. napjáig benyújtott a következő évre vonatkozó költségvetési tervezet alapján. 

A támogatás arányos részét Megbízó a tárgyhót követő hónap 20. napjáig utalja át Megbízott számlájára.

VI/5. Megbízó a támogatásként átadott összeg célirányos felhasználását bármikor ellenőrizheti. A Megbízott köteles az ellenőrzéshez adatokat szolgáltatni és az ellenőrzést mindenben segíteni. A Megbízott köteles éves tervet készíteni tevékenységéről és a támogatási összeg felhasználásáról.

VI/6. Megbízott a Megbízó Képviselő-testülete előtt az iskola működéséről minden év március 31-ig köteles beszámolni.

VI/7. Az átmeneti időszak (2012. szeptember 1-jétől 2012. december 10-éig) előfinanszírozására vonatkozó szabályok

Felek megállapítják, hogy a közoktatási megállapodás hatályba lépésétől Megbízó nem lesz jogosult az alapfokú oktatási feladat ellátásához állami normatívára, Megbízott pedig várhatóan 2012. év december 10-éig kapja meg az őt megillető állami normatívákat, ezért erre az időszakra Felek (továbbiakban: átmeneti időszak) az intézmény működési költségeit az alábbiak szerint biztosítják, előfinanszírozzák:

a) Megbízott legkésőbb 2012. augusztus 30. napjáig közli Megbízóval, hogy a Református Egyház Zsinati Hivatala mekkora összegű támogatást tud nyújtani az intézmény működtetésére, az átmeneti időszak előfinanszírozására. 
b) A Református Egyház Zsinati Hivatala által folyósított összeget Megbízó kiegészíti az intézmény működéséhez szükséges mértékben.

c) Megbízó által az átmeneti időszakra fizetendő finanszírozás megfizetésének módja: 2012. októberétől kezdődően, három havi egyenlő részletben, minden tárgyhó 3-áig. 

d) Megbízott vállalja, hogy a Megbízó által fizetett előfinanszírozás összegét 2012. december 20-ig Megbízó részére átutalja a Megbízó által juttatott, a VI/4. pontban részletezett támogatás időarányos részével csökkentett mértékben.

VI/8. Térítés ellenében igénybe vehető szolgáltatás: 

a).Az étkeztetés. Az étkeztetésnél a szolgáltatás a mindenkori hatályos jogszabályok által biztosított kedvezmények figyelembevételével történik. A szolgáltatás térítési díja, 2012 szeptember 1.-től a háromszori étkezést figyelembe véve bruttó 665 Ft, melyet a  Lovasberényi Napközi Otthonos Óvoda biztosít A szolgáltatás ellenértékét az Óvoda számlájára kell befizetni, a tárgyhót követő 15.-ig. Az érintettek a térítési díjat minden év szeptember 15-ig felülvizsgálják. A szolgáltatás díjába a szállítás nem tartozik bele. Az étkeztetés, tálalás a Megbízott által biztosított létszámmal, saját tálalókonyháján történik.

b).Tornaterem használat. A Megbízó Önkormányzat a Tornaterem működtetését elvégzi. A Megbízott a használat arányában a működtetéshez hozzájárulást fizet. A hozzájárulás összegét a felek külön megállapodásban rögzítik 2012. szeptember 15.ig. Az elszámolás havi rendszerességgel történik, a tényleges a használat alapján. A hozzájárulás összegét a tárgyhót követő 15. napig kell megfizetni az Önkormányzat számlájára. 

VI/9. Pályázaton való részvétel feltételei

a) A megállapodás időtartama alatt, amennyiben a Megbízó tulajdonát képező ingatlan felújítására, fejlesztésére pályázati lehetőség nyílik, Megbízó a rendelkezésére álló saját forrásai és pénzügyi lehetőségei függvényében biztosítja a pályázathoz szükséges önerőt. Ebben az esetben a pályázat által keletkezett értéktöbblet Megbízót illeti.

b) A megállapodás időtartama alatt, amennyiben ingóságok beszerzésére, fejlesztésére pályázati lehetőség nyílik, abban az esetben:

· ha Megbízó a rendelkezésére álló saját forrásai és pénzügyi lehetőségei függvényében biztosítani tudja a pályázathoz szükséges önerőt, akkor a pályázat által keletkezett értéktöbblet Megbízót illeti,

· ha Megbízó nem kívánja, vagy nem tudja a pályázathoz szükséges önerőt biztosítani, de Megbízott saját önerőből megvalósítja a pályázatot, akkor a pályázat által keletkezett értéktöbblet Megbízottat illeti.

VII. Jogviszony megszűnése:

VII/1.
A jelen megállapodást a Felek 2012. szeptember 1. napjától tíz évre kötik, melyet évente felülvizsgálnak. 

VII/2. Jelen megállapodást bármelyik Fél 6 (azaz hat) hónapos felmondási idővel – a tárgyév augusztus 31-ére – mondhatja fel rendes felmondással. Felek a jelen megállapodást közös megegyezéssel bármikor megszüntethetik.

VII/3. A Felek megállapodnak, hogy a jelen Szerződés a másik Fél súlyos szerződésszegése esetén azonnali hatállyal felmondható.

VII/4. Súlyos szerződésszegésnek minősül:

· Megbízó részéről a támogatás 90 (azaz kilencven) napot meghaladó késedelemmel történő folyósítása,

· Megbízott részéről a megállapodásban vállalt közoktatási tevékenységnek – a szünidőket és vis maior eseteket kivéve –  a naptári éven belüli  folyamatosan 30 (azaz harminc)   napot meghaladó szüneteltetése, vagy bíróság, vagy más állami hatóság jogerős határozata alapján Megbízott terhére megállapított jogszabálysértő tevékenységének  folytatása esetén. 

VII/5. Jelen szerződést a Tulajdonos kártalanítás nélkül és azonnali hatállyal felmondhatja, ha     a nemzeti vagyon hasznosításában részt vevő bármely – a hasznosítóval közvetlen vagy közvetett módon jogviszonyban álló harmadik fél – szervezet a nemzeti vagyon hasznosítására vonatkozó szerződés megkötését követően beállott körülmény folytán már nem minősül átlátható szervezetnek.
VII/6.
Szerződő felek rögzítik, hogy a határozott idő lejártát követően a szerződés nem alakul át automatikusan határozatlan idejűvé, de a felek nem zárják ki a szerződés hatályának meghosszabbítási lehetőségét. A szerződés meghosszabbítására vonatkozó eljárást legkésőbb a kilencedik év december 31-ig meg kell kezdeni. 

VIII. Záró rendelkezések

Jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény, a Kotv., valamint a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény rendelkezései az irányadóak. 

A megállapodás hatályba lépésének dátuma 2012. szeptember elseje.

Szerződő felek jelen okiratot, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag írják alá. 

Lovasberény, 2012. augusztus 31.  


           polgármester                                                     lelkipásztor

gondnok

Záradék:

A Megállapodást Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az alábbi határozatával jóváhagyólag elfogadta:

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete

150/2012.(VIII. 30.) számú határozatával.


Dr. Koncz László



     jegyző
Felkéri a polgármestert a megállapodás aláírására. 

Felelős: Szili Miklós polgármester

Határidő: azonnal

2. Tálalókonyhára kötött bérleti szerződés megszüntetése
/ az előterjesztést a jegyzőkönyv 2. számú melléklete tartalmazza/
Dr. Koncz László jegyző: Elmondja, hogy a Református Egyházközséggel 2009. szeptember 15. napján a tálaló konyha bérlésére bérleti szerződést kötött az önkormányzat. Az iskola átadásával a tálalókonyhát is az egyház fogja üzemeltetni, ezért a bérleti szerződést 2012. augusztus 31. napi hatállyal a felek megszüntetik. Az előterjesztés 4. pontja a kaució tekintetében 3 javaslatot tesz, nevezetesen a 140.000 Ft összegű kauciót az egyház visszafizeti az önkormányzatnak, a kaució visszafizetésétől az önkormányzat eltekint, a kaució visszafizetésre kerül, de azt az önkormányzat az iskola részére támogatásként átadja. Kéri a testület döntését.
Hajdú Szabolcs Koppány református lelkész: Kéri, hogy a testület engedje el a kaució visszafizetését, mert az egyház az iskola átvételével a konyhát is üzemelteti és a bérleti díj kiesése így is a presbitériumnak bevétel kiesést fog jelenteni.
A képviselő-testület rövid vita után javasolja a kaució elengedését.

Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki az előterjesztésben foglalt bérleti szerződés megszűntetésével egyetért, azzal, hogy a kaució visszafizetését az önkormányzat elengedi, kézfelemeléssel szavazzon

A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete

151/2012. (VIII. 30.) számú

H A T Á R O Z A T A

Iskolai tálaló konyhára kötött bérleti szerződés megszüntetéséről

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Lovasberényi Református Egyházközséggel 2009. szeptember 15. napján kötött bérleti szerződés megszűntetésére a Lovasberényi Református Egyházközséggel az alábbi megállapodást köti:

. / .

                                         Bérleti Szerződés Megszüntetése
Amely létrejött egyrészről, Lovasberény Református Egyházközösség  ( 8093 Lovasberény, Kossuth u. 84 ) képviseli Hajdú Szabolcs Koppány, továbbiakban, mint Bérbeadó

Másrészről, Lovasberény Község Önkormányzata (8093 Lovasberény, Kossuth u 62 ) képviseli: Szili Miklós polgármester, továbbiakban, mint Bérlő

között, alulírott helyen és napon az alábbiak szerint:

1,) Szerződő felek tényként rögzítik, hogy Bérbeadó kizárólagos tulajdonát képező a Lovasberény 258/B helyrajzi számú, természetben Lovasberény, Kossuth u. 88 szám alatt található ingatlanra 2009. szeptember 15. napján határozatlan idejű bérleti szerződést kötöttek.

2.) Szerződő felek megállapodnak abban, hogy az 1. pontban körülírt ingatlanra kötött bérleti szerződést 2012. augusztus 31. napi hatállyal megszüntetik. 

3.) Szerződő felek megállapodnak abban, hogy bérlő a bérleményt 2012. augusztus 31. napján kiürített rendeltetésszerű állapotban adja vissza bérbeadónak. Szerződő felek az átadás napján a közüzemi mérőórákat együttesen olvassák le és rögzítik külön jegyzőkönyvbe.

Bérlő kötelezettséget vállal arra, hogy az augusztus 31. napjáig felmerült és még ki nem fizetett közüzemi díjakat 2012. szeptember 10. napjáig kifizeti a szolgáltatónak.

Bérbeadó kötelezettséget vállal arra, hogy az átadást követően a közüzemi mérőórákat haladéktalanul a nevére íratja át.   

4.) Szerződő felek megállapodnak abban, hogy a Lovasberény Község Önkormányzata az általa letett 140.000-Ft összegű kaució visszafizetésétől eltekint.

5.) Szerződő felek kijelentik, hogy a 3. pontban foglalt kötelezettségen kívül egymással szemben egyéb követelésük nincs. 

7.) Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk., valamint az 1993. évi LXXVIII. törvény az irányadóak. 

Jelen szerződést szerződő felek elolvasták, s mint akaratukkal mindenben megegyezőt írták alá.

Kelt: Lovasberényben, 2012. augusztus 30. napján

……………………………………                               …………………………………….

                       Bérbeadó                                                                                   Bérlő

Felkéri a polgármestert a bérleti szerződés megszűntetésére vonatkozó megállapodás aláírására. 

Felelős: Szili Miklós polgármester

Határidő: azonnal

3. Rendelet módosítás a térítési díj megállapítására
/ az előterjesztést a jegyzőkönyv 3. számú melléklete tartalmazza/ 
Dr. Koncz László jegyző: Elmondja, hogy a múltkori testületi ülésen lett megállapítva a nyersanyag norma, most az óvodai és iskolai térítési díjról kell dönteni rendeletmódosítással. Ismerteti az előterjesztésben foglalt rendeletmódosítást, javasolja annak elfogadását.
Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért az előterjesztésben foglalt iskolai és óvodai térítési díjra vonatkozó rendeletmódosítással, kézfelemeléssel szavazzon.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal a következő rendeletet hozta meg: 
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete

8/2012.(IX. 03.) önkormányzati rendelete 

A GYERMEKEK NAPKÖZBENI ELLÁTÁSÁÉRT FIZETENDŐ TÉRÍTÉSI DÍJAKRÓL szóló

3/2008.(II. 07.) számú rendelet módosításáról  

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv.(továbbiakban Gyvt.) 147.§. (1) bekezdés a.) pontja alapján, Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

/ A rendelet szövegezését a jegyzőkönyv 4 számú melléklete tartalmazza/
Szili Miklós polgármester: Más nem lévén a nyílt ülést berekeszti.
K.m.f

      ………………………………..


                                       …………………………………

          Szili Miklós 





                     Dr. Koncz László

        polgármester







    jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:
     ………..……………………….                                                                ………………………………

    Farkasné Szoboszlai Aranka




       
      dr. Pittner János            

             képviselő







képviselő
